



每一个人都是新时代的奋斗者

六论习近平十三届全国人大一次会议重要讲话

□人民日报评论员

新时代的万千气象,激荡着每一个梦想,新时代的蓬勃朝气,激励着每一种奋斗。

新时代属于每一个人,每一个人都是新时代的见证者、开创者、建设者。只要精诚团结、共同奋斗,就没有任何力量能够阻挡中国人民实现梦想的步伐!在十三届全国人大一次会议上,习近平总书记深刻阐释民族精神、热情讴歌中国人民,向亿万人民发出奋进新时代的号召。击鼓催征,这是进军的动员令;奋楫扬帆,这是前行的集结号。铿锵话语,壮志豪情,鼓舞中华儿女同心共筑中国梦。

惟奋斗者进,惟奋斗者强,惟奋斗者胜。以空谈误国、实干兴邦,警醒领

海,运动健儿和大国工匠都在博取荣耀的金牌。这个伟大的时代属于每一个人,也不会辜负每一个人。在逐梦之路上,高扬奋斗之帆,紧握奋斗之桨,就能找到人生出彩的舞台。时代让我们相信,有梦想,有机会,有奋斗,一切美好的东西都能够创造出来。

一个时代有一个时代的主题,一代人有一代人的使命。我们也在用创造、用奋斗,书写新时代的壮丽篇章。回溯历史,让我们摆脱“开除球籍”忧患的,是中华儿女敢教日月换新天的壮志,助我们杀出一条血路的,是亿万人民那一股子敢闯敢干的气呀、劲呀。迎来两个一百年的历史交汇期,面对一个又一个重要时间点,以更大的力度、更实的措施推进各方面工作,需要每一个人

都肩负起自己应尽的责任。

今天的奋斗,铸就通往明天的路基。从2020年到2035年再到2050年,伟大的目标在前召唤,壮阔的征程就在脚下。正像习近平总书记谆谆告诫的,路虽然还很长,但时间不等人,容不得有半点懈怠。我们绝没有歇一歇的时间、等一等的余地,仍要发扬伟大创造精神、伟大奋斗精神、伟大团结精神、伟大梦想精神,加满油,把稳舵,鼓足劲,将实干进行到底。

恩格斯说过,人们创造历史的活动,如同无数力的平行四边形形成的一种总的合力。团结奋进,山海可蹈,勠力同心,未来可期。13亿多人心往一处想、劲往一处使,就能汇涓成海、聚沙成塔,书写属于新时代的辉煌篇章。

新华社北京3月26日电

中国与葡萄牙语国家最高法院院长会议在广州开幕

习近平致信祝贺

新华社北京3月26日电 中国与葡萄牙语国家最高法院院长会议26日在广州开幕,国家主席习近平致贺信。

习近平在贺信中指出,近年来,中国同葡语国家的关系取得长足发展,司法领域交流合作是其中重要组成部分。这次会议对促进中国同葡语国家司法交流合作具有重要意义,

将为中国与葡语国家共同发展营造良好法治环境,为推动构建人类命运共同体作出贡献。

习近平强调,此次会议以“挑战与超越——互联网时代的司法”为主题,具有重要现实意义。希望各位代表深入交流、积极探讨,努力推进互联网国际法治,让互联网更好造福各国人民。

经中央军委批准,中央军委办公厅发出通知要求全军

认真传达学习十三届全国人大一次会议精神

据新华社北京3月26日电 经中央军委批准,中央军委办公厅近日发出通知,要求全军认真传达学习十三届全国人大一次会议精神,特别是习主席在解放军和武警部队代表团全体会议、大会闭幕会等发表的重要讲话,统一思想、统一步调,强化“四个意识”、坚定“四个自信”,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,奋力开创新时代强国强军事业新局面。

通知指出,要重点传达学习习主席重要讲话,传达学习政府工作报告和宪法修正案。着重引导官兵充分认清习主席是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的核心、军队统帅、人民领袖,深刻感悟习近平同志全票当选国家主席、中央军委主席充分体现了党的意志、人民意志、国家意志的高度统一,坚定自觉忠诚核心、拥戴核

心、维护核心;充分认清过去5年党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,准确把握推进新时代中国特色社会主义事业的新部署新要求,深刻认识中国人民是具有伟大创造精神、伟大奋斗精神、伟大团结精神、伟大梦想精神的人民,进一步坚定“四个自信”;充分认清把党的十九大确定的重大理论观点和重大方针政策特别是习近平新时代中国特色社会主义思想载入宪法的重大意义,深刻领会宪法修正案的核心要义和精神实质,自觉学习宪法、尊崇宪法;充分认清深化党和国家机构改革的重要性紧迫性、总的考虑和具体内容,坚决拥护改革决策部署;充分认清国防和军队建设的重要地位作用,全面推进国防和军队现代化,努力实现党在新时代的强军目标,把人民军队全面建成世界一流军队。

中国原油期货在上海挂牌上市

首次实现境内外投资者无特别限制的 同台 交易

□新华社记者 陈云富 刘开雄

我国首个国际化期货品种原油期货26日正式在上海挂牌交易,从研究到鸣锣上市,中国原油期货走过了17年的历程。业界专家认为,作为首个对境外投资者无特别限制的金融产品,原油期货上市将推动金融市场对外开放迈向新阶段,未来境内外投资者的同台交易有望复制到更多产品。

参与者积极 市场交易活跃

26日在上海期货交易所交易大厅,伴随鸣响的锣声,原油期货正式挂牌交易。开盘后,最近月的2018年9月份交割合约高开低走,早盘收报每桶432.3元,较基准价上涨了3.9%。

当日集合竞价阶段,共有413家客户参与,包括中国联合石油、中海石油

化工、中石化以及香港北方石油、托克、嘉能可等境内外企业,成交261手,上市后市场交易活跃,到午盘收盘,主力合约成交量超过1.5万手。

作为首个国际化期货品种,从筹备到上市,原油期货已走过17年的历程。在业内人士看来,原油期货的首要功能是为国内企业提供风险管理工具。

国家统计局的数据显示,2017年,我国原油进口量突破4亿吨,创下历史新高,同比增长10%。国内的石油炼化及相关产业链越来越多受到国际油价波动的影响。

中国有庞大的原油消费市场,然而一直以来原油国际市场中中国需求,但没有与中国紧密相关的基准价格。英国石油公司中国区总裁杨筱萍认为,中国上市原油期货,旨在更好反

映本地区供需关系,为境外的投资者提供有效的风险管理工具。

从设计之初就确定国际化原则

和现有国内的期货上市品种不同,原油期货首次实现境内外投资者无特别限制的 同台 交易,在业内专家看来,这标志着我国期货市场国际化再进一步,国内金融市场的对外开放迈向新阶段。

目前,我国已上市49个商品期货品种,基本覆盖能源、化工、农产品、金属等国际市场上主流的交易品类,商品期货交易量也连续8年位居世界第一,但境外交易者不能买也不能卖,期货市场的价格影响力受到一定限制。

上海国际能源交易中心相关负责人表示,原油期货的设计一开始就确立了国际化原则,按照国际平台、人民



新华社发

币计价、净价交易、保税交割的路径,境外交易者可以通过多种模式参与交易,交易中心也接受外币作为保证金,打通了境内外投资者参与的通道。

据新华社上海3月26日电



Tel 0311. 6619 8888

巅峰聚首 共创未来

GATE OF THE WORLD

天山·世界之门 & 北人集团合作签约

强强联合共筑城市生活中心 | 助力城市商业中心升级 | 推进京津冀协同发展

国际金融中心 (450米) 全球招商

GATE OF THE WORLD

约40-80m² 双地铁LOFT 首付6.6万起



— 中国·石家庄 —